

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI
CONSILIUL LOCAL



MINUTA

ședinței de îndată din data de 21.09.2017 a Consiliului Local al
Orașului Gura Humorului

La ședință sunt prezenți 14 consilieri locali din cei 17 aleși în funcție ședința fiind legal constituită, lipsind motivat doamna consilier Boariu Maricela- Mirela și domnii consilieri Lazăr Gheorghe și Murgoci Florin-Iosub.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 138/2017 – privind APROBAREA PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT:

Proiectul "O.A.Z.A. Gura Humorului - Oraș Activ cu Zone verzi Amenajate Gura Humorului" Axa prioritară 5.- Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural

Prioritatea de investiții 5.2 - Realizarea de acțiuni destinate îmbunătățirii mediului urban, revitalizării orașelor, regenerării și decontaminării terenurilor industriale dezafectate (inclusiv a zonelor de reconversie), reducerii poluării aerului și promovării măsurilor de reducere a zgomotului

Apel de proiecte POR/2016/5/5.2/1., cu unanimitate de voturi „pentru,, din consilierii prezenți la ședință (14 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 139/2017 – privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul al III-lea al anului 2017, cu unanimitate de voturi „pentru,, din consilierii prezenți la ședință (14 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 140/2017 – privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al Orașului Gura Humorului, a bunului imobil, constând în terenul în suprafață de 2180 m.p., situat pe strada Oborului, f.n., cu unanimitate de voturi „pentru,, din consilierii prezenți la ședință (14 voturi „pentru,,).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CIOCOIU MIHAIL

SECRETARUL ORAȘULUI,
Jr. TIPA ELENA DANIELA

